

बिजली घर से कॉपर के तार चोरी करने वाले पांच चोर गिरफ्तार, 30 लाख का माल बरामद

नोएडा। थाना इकोटेक 1 पुलिस ने बिजली घर से एक कॉपर के तार चोरी करने वाले पांच शांति चोरों को गौतम बुद्ध यूनिवर्सिटी के पास से गिरफ्तार किया है। इनके कब्जे से पुलिस ने 30 लाख रुपए का चोरी का माल भी बरामद किया है, साथ ही एक महिंद्रा पिकअप और तीन बाइक पुलिस ने बरामद की है। यह चोर सामान को बेचने की फिरक में थे।

ग्रेटर नोएडा डीसीपी अभिषेक वर्मा ने बताया कि पुलिस ने सोमवार को दनकर से आने वाले रास्ते पर गौतम बुद्ध विश्वविद्यालय के पास से पांच शांति चोरों को गिरफ्तार किया। पुलिस ने दिल्ली के रहने वाले अरिफ, सुंदर, मुनसुख, मासूम अली और जिला रामपुर के रहने वाला सरवन को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इनके पास से बिजली घर से चोरी किया गया भारी मात्रा में सामान बरामद किया है। यह लोग चोरी के सामान को बेचने जा रहे थे तभी पुलिस ने इनको गिरफ्तार कर लिया। ग्रेटर नोएडा डीसीपी अभिषेक वर्मा ने बताया कि एनपीसीएल सब



स्टेशन से 7/ 8 की रात को घरवा बिजली घर से केवल 2 से 3 किलोमीटर लंबा चोरी हो गया था। जिस के संबंध में इकोटेक वन पर मामला दर्ज किया गया और आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए टीम गठित की गई। जिसके बाद सोमवार को इकोटेक वन थाना पुलिस ने 5 आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

जिनमें फूलाछ में बताया कि उन्होंने चोरी से पहले सभी स्टेशनों की चेकी की थी और उन्होंने जिन सभी स्टेशनों पर गार्ड नहीं थे या जहां पर ज्यादा अंशेय था वहां पर चोरी की योजना बनाई थी।

आरोपियों के पास से 5 किमी लंबा बिल के टुकड़े बरामद: इकोटेक वन पुलिस द्वारा गिरफ्तार किए

गए 5 आरोपियों के पास से लगभग 5 किलोमीटर लंबा बिल के टुकड़े बरामद किए गए हैं। इसके साथ ही एक महिंद्रा पिकअप और तीन बाइक सहित कटारें बरामद हुए हैं। अभिषेक वर्मा ने बताया कि आरोपियों के पास से बरामद सामान की कीमत 25 से 30 लाख रुपए अंकी गई है। इसके साथ ही एक महिंद्रा

पिकअप पर तीन बाइक और कटर भी उनके पास से बरामद की गई है। इन सभी की कीमत मिलाकर लगभग 40 से 45 लाख रुपए के बराबर है।

चोरी से पहले सभी स्टेशनों की चेकी की: अभिषेक वर्मा ने बताया कि यह पांचों शांति किस्म के अपराधी हैं इन्होंने एनपीसीएल के सभी स्टेशनों पर चोरी करने से पहले वहां की चेकी की और जिन सब स्टेशनों पर गार्ड नहीं थे उन सभी स्टेशनों पर जाकर वहां से हेवी केवल व अन्य सामान चुरा लिया चोरी करते समय उन्होंने देखा कि जिनके विलो में करंट नहीं था उन्हें के बिलों को काटकर चोरी कर ले गए।

केवल को बेचकर कमाना था मोटा मुनाफा: गिरफ्तार पांचों आरोपियों ने पुलिस फूलाछ में बताया कि यह केवल को छूटे-छूटे टुकड़ों में काटकर कबाड़ी को बेचने वाले थे जिससे यह सामान से मोटा मुनाफा कमाना चाहते थे लेकिन उससे पहले ही इकोटेक वन थाना पुलिस ने पांचों आरोपियों को चोरी के सामान के साथ गिरफ्तार कर लिया।

उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल ने मुख्यमंत्री के नाम ज्वाइंट कमिश्नर को सौंपा ज्ञापन



नोएडा। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल, नोएडा इकाई ने सोमवार को मुख्यमंत्री के नाम ज्वाइंट कमिश्नर मुकेश पांडेय को एक ज्ञापन सौंपा। जीएसटी विभाग द्वारा सवे एवं छपों की कार्रवाई को 72 घंटे में संस्कार द्वाय रोकने के फैसले का स्वागत करते हुए नरेश कुच्छल ने संस्कार को धन्यवाद दिया और कहा कि संस्कार का

यह कदम व्यापारियों के हित में है। उन्होंने कहा कि वे अपजीकृत व्यापारियों के साथ खड़े नहीं हैं। जो व्यापारी अपजीकृत हैं, उन्हें संस्कार को राजस्व प्रदान करने के हित में आगे आकर पंजीकरण कराना चाहिए। उन्होंने बताया कि प्रतिनिधि मंडल द्वारा समय-समय पर जीएसटी विभाग का कैम लगाया जाता है और ऐसे व्यापारी जो जीएसटी

विभाग में अपजीकृत हैं, उन्हें पंजीकृत कराने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। इस अवसर पर प्रतिनिधि मंडल के अध्यक्ष नरेश कुच्छल, चेयरमैन रामअवतार सिंह, दिनेश महवर, मनोज भाटी, संदीप चौहान, मूलचंद गुप्ता, शशिकांत गोयल, सत्यनारायण गोयल, राजीव अग्रवाल, महेंद्र कटारिया आदि शामिल रहे।

वेस्ट-टु-वैल्थ वैल्यू चेन की मजबूती के लिए सरकारों और उद्यमियों से काम करने की अपील

नोएडा। यूएलेक्स लिमिटेड के चेयरमैन और प्रबंध निदेशक अशोक चतुर्वेदी ने न्यूयॉर्क में न्यूयॉर्क स्टॉक एक्सचेंज की बैठक में एलायंस टु एंड प्लास्टिक वेस्ट बोर्ड की बैठक में मल्टी-लेयर ड्राई प्लास्टिक को दोबारा रिसाइकिल करने के बारे में अपने विचारों और दृष्टिकोण को साझा किया। यूएलेक्स भारत में प्लेक्सबिल पैकेजिंग मटीरियल और सोल्यूशन के क्षेत्र में भारत की सबसे बड़ी मल्टीनेशनल कंपनी है। इस कंपनी को दुनिया भर में मिक्सड प्लास्टिक वेस्ट की रिसाइकिलिंग की पहली कंपनी होने का श्रेय दिया जाता है। कंपनी का रिसाइकिलिंग संयंत्र भारत के एनसीआर क्षेत्र, नोएडा में 1995 से है। कंपनी के रिसाइकिलिंग के दिशा में किए गए प्रयासों की दायिस रिसाइकिलिंग फोरम और भारत सरकार ने पहचान की है। न्यूयॉर्क में हुई एईपीडब्ल्यू की बोर्ड मीटिंग में चतुर्वेदी ने दुनिया भर में मल्टी-लेयर मिक्सड प्लास्टिक के लगातार एवं अत्यावश्यक इस्तेमाल का मुद्दा मजबूती से उठाया। यह जरूरी और आवश्यक कई पदार्थों की पैकेजिंग

के लिए अवरोधक का काम करते हैं, जिसमें फूड प्रॉडक्ट्स भी शामिल हैं। यह तेज रफतार से पैकेजिंग के लिए बिल्कुल परफेक्ट है। इन्हें 100 फीसदी रिसाइकिल किया जा सकता है। चतुर्वेदी की ईपीडीब्ल्यू बोर्ड के सामने दी गई प्रेजेंटेशन में नोएडा, पॉलेड और मैक्सिको में यूएलेक्स के रिसाइकिलिंग संयंत्र का वर्चुअल दौरा भी शामिल था। इन संयंत्रों में उपभोक्ताओं के इस्तेमाल के बाद मिक्सड प्लास्टिक वेस्ट को घरों में काम आने वाले उपयोगी पदार्थों और इंडस्ट्री में इस्तेमाल होने वाले प्लास्टिक प्रॉडक्ट्स के रूप में तब्दील किया जाता है। जैसे कूड़ेदान, आउटडोर फर्नीचर और अन्य वस्तुओं का निर्माण रिसाइकिल किए गए प्लास्टिक प्रॉडक्ट्स से किया जाता है। यूएलेक्स की नोएडा में एडवांस्ड इंजेक्शन मोल्डिंग की फैक्ट्री है। आज, यूएलेक्स के रिसाइकिलिंग प्लांट में रिसाइकिल किए गए ग्रैनुल्स से सजावटी, क्रियाशील, इंजीनियरिंग पार्ट्स, घरेलू सामान, ऑफिस प्रोडक्ट्स और कई दूसरे सामान बनाए जाते

हैं। यूएलेक्स ने अभी तक 5 लाख से ज्यादा मल्टी-लेयर मिक्सड प्लास्टिक वेस्ट को रिसाइकिल किया है। कंपनी ने पिछले वित्तीय वर्ष में अपनी पॉलेड और मैक्सिको की साइड्स पर 20 मिलियन अमेरिकी डॉलर से ज्यादा खर्च किए हैं। स्थायी लचोले पैकेजिंग सोल्यूशन में इंडस्ट्री का लीडर होने के नाते यूएलेक्स ने दुनिया भर में ह्यप्रोजेक्ट प्लास्टिक फिक्स के नाम से स्थिरता लाने की पहल की है।

यह पहल कंपनी के 4 आर के नजरिये से मेल खाती है। कंपनी ने बढ़ते प्लास्टिक के स्टॉक के लिए और वातावरण से प्लास्टिक कचरे को दूर हटाने को एक चुनौती के रूप में लिया है। कंपनी निर्माण के स्त्रोत से ही प्लास्टिक का इस्तेमाल करने में कटौती कर रही है।

कंपनी आमतौर पर पीसीआर से बनी फिल्मों का इस्तेमाल कर रही है। चतुर्वेदी ने कहा उन्होंने कई देशों और क्षेत्रों के ब्रैंड ओनर्स और नागरिक निकायों से आपस में सहयोग करने और रिसाइकिलिंग की वैल्यू चेन को मजबूत करने का आग्रह किया।

फर्जी वीजा बनाकर लाखों रुपए की ठगी करने वाली महिला गिरफ्तार

नोएडा। थाना सेक्टर 63 पुलिस ने विदेशी से नौकरी दिलाने और फर्जी वीजा बनाकर लाखों रुपए की ठगी करने वाली एक महिला को गिरफ्तार किया है। आरोपी महिला का गैंग के साथ धोखाधड़ी का काम करती है। पुलिस उसके अन्य साथियों की तलाश में जुटी है। पुलिस का दावा है कि जल्द ही आरोपी महिला के अन्य साथियों को भी गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

ये महिला अपना एक गैंग आपरेट करती है। इसके बाकी के साथियों की तलाश के लिए पुलिस की कई टीम दबिश दे रही है। इसे ग्रेटर नोएडा के इको विलेज-2 सुपरटेक से गिरफ्तार किया गया है।

सेक्टर नोएडा जोन एडीसीपी साद मिर्चा खां ने बताया कि महिला के



खिलाफ शिकायत की थी। जिसके बाद से पुलिस ने महिला को इलेक्ट्रानिक सर्विलांस शुरू कर दी। पड़ता जानकारी मिलने के बाद पुलिस की एक टीम ने सुपरटेक इकोविलेज-

2 टावर ए-2 फ्लैट नंबर 006 से प्रांजली सचान पत्नी अनुज को गिरफ्तार किया। बताया गया कि महिला यहीं से फोन के जरिए सौधे साथे लोगों को विदेश भेजने के नाम पर ठगी करती

युवा व्यापार मंडल ने जीएसटी विभाग की कार्टवाई रोकने पर फोन कर जताया मुख्यमंत्री का आभार

नोएडा। उत्तर प्रदेश युवा व्यापार मंडल द्वारा आज जीएसटी विभाग की कार्टवाई रोकने के लिए प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी को फोन पर धन्यवाद किया। उत्तर प्रदेश युवा व्यापार मंडल के प्रदेश अध्यक्ष विकास जैन ने बताया कि कल शाम मुख्यमंत्री जी को जीएसटी विभाग की छपेमारी रोकने के लिए बात की गई। प्रदेश अध्यक्ष विकास जैन ने आदरणीय योगी जी को कहा कि व्यापारी न चोर है ना आतंकवादी है, इस तरीके से छपेमारी किसी भी तरीके से ठीक नहीं है। व्यापारियों में डर का माहौल है, पिछले 1 हफ्ते में अर्बों रुपए का नुकसान हो चुका है। सभी बाजार बंद पड़े हैं।



मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि आप चिंता ना करें, इसे हम बहुत जल्द समाप्त कर देंगे। आज जीएसटी विभाग की छपेमारी रोकने के लिए उत्तर प्रदेश युवा व्यापार मंडल ने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का धन्यवाद किया और भविष्य में इस तरह की कार्टवाई ना हो इसके लिए पूरी टीम ने मिलकर व्यापारी एकता अभियान

चलाया। कार्यक्रम की अध्यक्षता चेयरमैन नवनीत गुप्ता ने की। व्यापारी एकता मिशन में प्रदेश अध्यक्ष विकास जैन, प्रदेश चेयरमैन नवनीत गुप्ता, प्रदेश महामंत्री प्रवीण गर्ग, प्रदेश महामंत्री निखिल अग्रवाल, सौरभ सिंघल, रघुनाथ सिंह, रवि चौहान, रिया गम सोनी व अन्य सैकड़ों व्यापारी सम्मिलित हुए।

प्रथम पृष्ठ का शेष...

भूपेंद्र पटेल ने फिटर संभाली...

नतीजों के मुताबिक, भूपेंद्र पटेल ने घाटलोडिया सीट पर अपना कब्जा बरकरार रखा है। पटेल ने 1.92 लाख मतों के अंतर से जीत दर्ज की। यह सीट गांधीनगर लोकसभा क्षेत्र का हिस्सा है जिसका प्रतिनिधित्व केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह करते हैं। भूपेंद्र पटेल को बहुत से लोग प्यार से 'दाद' बुलाते हैं। उन्हें आनंदीबेन पटेल का करीबी माना जाता है।

भाजपा का शक्तिप्रदर्शन: समारोह में भाजपा के शीर्ष नेताओं के साथ ही केंद्रीय मंत्री और उन राज्यों के मुख्यमंत्री भी शामिल हुए जहां पार्टी सत्ता में है। इनमें गृह मंत्री अमित शाह, उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर, असम के मुख्यमंत्री हिमंत विश्व शर्मा, कर्नाटक के मुख्यमंत्री एस आर बोम्मई, गोवा के मुख्यमंत्री प्रमोद सावंत, मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान, अरुणाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री पेमा खांडू और हरियाणा के उपमुख्यमंत्री दुय्यंत चौटला शामिल थे। केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी, रामदास आठवले और सर्वानंद सोनोवाल ने भी शपथ ग्रहण समारोह में शिरकत की।

डिंपल यादव ने लोकसभा...

का यह गढ़ ढहाना भाजपा के लिए अभी बहुत दूर की कौड़ी है। क्योंकि मुलायम सिंह का अखाड़ा कहे जाने वाले इस क्षेत्र के चुनाव में डिंपल की जीत उनसे भी आगे निकल गई।

मैनपुरी की पहली महिला सांसद बनीं डिंपल यादव: लोकसभा सीट पर जीत का रिकार्ड बनानी वाली डिंपल ने मैनपुरी की पहली महिला सांसद बनकर भी इतिहास रचा है। उनसे पहले कभी कोई महिला प्रत्याशी जीत की देहरी तक नहीं पहुंच सकी थी। मैनपुरी लोकसभा सीट पर वर्ष 1999 के चुनाव तक कोई महिला प्रत्याशी चुनाव नहीं लड़ी थी। पहली वाद वर्ष 2004 में कांसिस ने महिला प्रत्याशी के रूप सुमन चौहान को लड़ाया गया। उनको पराजय हासिल हुई थी और जमानत भी नहीं बचा सकीं थी।

वर्ष 2009 में भाजपा ने पूर्ण शाक को प्रत्याशी बनाया, परंतु उनकी भी जमानत जक्त हुई। वर्ष 2014 के चुनाव में बसपा की टिकट पर लड़ी थीं। संघ मित्रा मीर्य तीसरे स्थान तक पहुंचीं, परंतु जमानत फिर भी न बचीं। उस चुनाव में निर्दलीय मैदान में उत्तरी राजेश्वरी की जमानत जक्त हो गई थी। इस उपचुनाव में सपा से डिंपल यादव और निर्दलीय प्रत्याशी सुष्मा देवी, दो महिला प्रत्याशी मैदान में थीं। डिंपल यादव ने भाजपा प्रत्याशी रघुराज सिंह शाह्य को पराजित कर पहली महिला सांसद बनने का गौरव हासिल किया।

दिल्ली के झुग्गीवासियों के...

रहे थे। पुनर्वास के लिए दिल्ली विकास प्राधिकरण (डीडीए) से 100 फ्लैट खरीदे गए हैं। लेकिन, इसके बाद बड़ी संख्या में झुग्गी में रहने वाले लोग कोर्ट चले गए हैं। कहा कि मलिन बस्तियों के विकास के संबंध में केंद्र को दिल्ली सरकार से कोई प्रस्ताव प्राप्त नहीं हुआ है।

सत्येंद्र जैन की याचिका पर...

बाद इस केश को शेयर्स की बिक्री के जरिए तीन कंपनियों में लाया गया। जिसके जरिए यह दिखाने की कोशिश की गई कि इन तीनों कंपनियों की आय बेदाग है। इस प्रक्रिया के जरिए 4.61 करोड़ रुपए की लॉन्डिंग की गई। इसके अलावा जेजे आइडियल एस्टेट प्राइवेट लिमिटेड नाम की कंपनी के जरिए भी इसी तरह का अपराध किया गया।

तथा दंड इस मामले में ईडी ने सीबीआई एफआइआर के आधार पर मनी लॉन्डिंग केस में सत्येंद्र जैन को गिरफ्तार किया था। सत्येंद्र जैन पर यह एफआइआर अग्रचार विरोधी धाराओं के तहत साल 2017 में दर्ज की गई थी। जैन पर आरोप है कि चार कंपनियों के जरिए सत्येंद्र जैन ने मनी लॉन्डिंग की थी। इस मामले में उच्च न्यायालय द्वारा अगली सुनवाई 20 दिसंबर को की जाएगी।

उत्तर रेलवे महाप्रबंधक ने किया...

तथा रसुइया रेलवे स्टेशन पर कर्षण वितरण के बने टी.एस.एस. का निरीक्षण किया। बरेली कैंट में गंगल ने रेलवे सुरक्षा बल की पुलिस चौकी एवम रेलवे चौकी के पास रेलवे आवासों का गहनता से निरीक्षण किया और कर्मचारियों के परिवारों से उनका हालचाल जाना बर बरेली कैंट के बाल उद्यान प्राण में महाप्रबंधक आशुतोष गंगल, अपर महाप्रबंधक, शमिंदर सिंह, प्रधान कार्यालय के सभी विभागाध्यक्षों तथा अजय नन्दन, मंडल रेल प्रबंधक मुरादाबाद द्वारा पौधापोषण किया गया। इसके पश्चात पी.पी.पी. (पब्लिक प्राइवेट पार्टनरशिप) मॉडल पर विकसित किए गए बरेली कैंट मालगोदाम का शुभारंभ किया तथा वहां श्रमिकों एवम व्यापारियों को मिलने वाली सुविधाओं का निरीक्षण किया। जिसमें मुख्य रूप से सोलर पैनल से लगी लाइट की व्यवस्था, व्यापारियों के बैठने के लिये बना कक्ष, श्रमिकों के बैठने के लिये बना कक्ष, कर्मचारियों के खानपान के लिये बनी कैंटीन, मुख्य मॉल पर्यवेक्षक कार्यालय का गहनतापूर्वक निरीक्षण किया गया।

इसके पश्चात महाप्रबंधक ने बरेली स्टेशन पर प्रतीक्षालय तथा स्टेशन पर लगे एक स्टेशन एक उत्पाद स्टाल का निरीक्षण किया तथा स्टेशन पर पूर्व भुगतान बिलिंग के मीटर (प्रोपेड इलेक्ट्रिक मीटर) को भी देखा जोकि स्टेशन पर स्टॉल लगाते वाले विक्रेताओं के स्टालों पर लगाए जायेंगे। स्टेशन पर यात्रियों की सुविधा के लिये लगी स्वचालित सीढ़ियों तथा लिफ्ट के खराब या बंद होने पर तुरंत ठीक करने के लिए कम्पनी को मैसेज भेजने वाले यंत्र का भी निरीक्षण किया। इसके साथ-साथ बरेली स्टेशन के प्लेटफार्म एवम आश्रयण कार्यालय, बुकिंग कार्यालय, सफ़्टवेयरिंग एरिया का भी गहनतापूर्वक निरीक्षण किया तथा मीडिया प्रतिनिधियों और जनप्रतिनिधियों से मुलाकात कर मण्डल में चल रहे विकास कार्यों से अवगत कराया।

महाप्रबंधक ने भित्तौरा याई में समपार फाटक संख्या 371, तथा नगरिया सादात-मिलक के मध्य समपार फाटक संख्या 381 का निरीक्षण किया।

मण्डल के रामपुर स्टेशन पर महाप्रबंधक ने नए फुट ओवर ब्रिज तथा संकेत एवं दूरसंचार विभाग, कर्षण वितरण तथा इंजीनियरिंग विभागों द्वारा लगाई गई बदरशी का निरीक्षण किया। रामपुर स्टेशन पर आयोजित एक नुकड़ नाटक का देख उनके जागरूकता प्रयासों की सराहना की। मण्डल कार्यालय के मनन सभागार में प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते

भारत और चीन के...

ने अपने समकक्ष चीन अफसर से फ्लैग मीटिंग की। इस दौरान इस मुद्दे को लेकर दोनों पक्षों के बीच बातचीत हुई। बातचीत के दौरान दोनों पक्ष इस मामले को मिल-जुलकर हल करने पर सहमत हुए। साथ ही दोनों पक्षों की तरफ से क्षेत्र में शांति और स्थिरता बनाए रखने की बात कही गई।

महंगाई के मोर्चे पर राहत...

(एनएसओ) द्वारा जारी आंकड़ों के मुताबिक नवंबर में खाद्य पदार्थों की महंगाई दर 4.67 फीसदी रही, जो पिछले महीने 7.01 फीसदी थी। जनवरी से रिजर्व बैंक की 6 प्रतिशत की ऊपरी सहिष्णुता सीमा से ऊपर रहने के बाद, खुदरा मुद्रास्फीति 11 महीनों में अपने सबसे निचले स्तर पर आ गई है। दिसंबर 2021 में खुदरा महंगाई दर 5.66 फीसदी रही। रिजर्व बैंक ने पिछले हफ्ते कहा था कि महंगाई का बुरा दौर पीछे छूट गया है, लेकिन महंगाई के खिलाफ लड़ई में आत्मसंतोष की कोई गुंजाइश नहीं है। केंद्रीय बैंक ने यह भी कहा कि महंगाई वह अर्जुन की नजर बनाकर रखे हुए है। आरबीआई का अनुमान है कि जल्द ही मुद्रास्फीति 4 प्रतिशत तक गिर जाएगी।

आरबीआई की दर वृद्धि का असर...

नवंबर के लिए मुद्रास्फीति के आंकड़े आरबीआई की मौद्रिक नीति समिति (एम्पीसी) द्वारा 7 दिसंबर को रेपो दर को 35 आधार अंकों (बीपीएस) बढ़ाकर 6.25 प्रतिशत करने के कुछ ही दिनों बाद जारी किए गए हैं। आपको बता दें कि रिजर्व बैंक ने आठ महीनों में पांचवीं बार नीतिगत दर में वृद्धि की है।

आरबीआई के नवीनतम पूर्वानुमानों के अनुसार, जनवरी-मार्च 2023 में महंगाई की दर 5.9 प्रतिशत और अप्रैल-जून 2023 में 5 प्रतिशत तक गिर सकती है। अक्टूबर-दिसंबर में सीपीआई मुद्रास्फीति औसतन 6.6 प्रतिशत देखी गई है। विश्लेषकों का मानना है कि आर महंगाई में कोई बड़ी कमी देखने को नहीं मिली तो आरबीआई फरवरी की एम्पीसी मीटिंग में रेपो दर को एक बार और बढ़ा सकता है। उम्मीद है कि आरबीआई रेपो दर में 25 आधार अंकों की वृद्धि का विकल्प चुनेगा। उसके बाद दरें स्थिर हो सकती हैं।

सदन में जाति और धर्म...

हैं। आप सदस्यों को समझा दें कि वो ऐसा नहीं कह सकते कि मैं हस्तक्षेप नहीं कर सकता। मेरे पास अधिकार है कि हस्तक्षेप करूं। इस पर रेड्डी ने सफाई देते हुए कहा, हम सब यहां चुनकर आते हैं और उम्मीद करते हैं कि आप हमें संरक्षण देंगे।

मुदाबाद निरीक्षण के दौरान शमिंदर सिंह, अपर महाप्रबंधक उत्तर रेलवे, प्रधान कार्यालय के सभी विभागाध्यक्ष तथा मण्डल रेल प्रबंधक मुरादाबाद, अजय नन्दन, मण्डल के सभी वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित रहे।

भारत और चीन के...

ने अपने समकक्ष चीन अफसर से फ्लैग मीटिंग की। इस दौरान इस मुद्दे को लेकर दोनों पक्षों के बीच बातचीत हुई। बातचीत के दौरान दोनों पक्ष इस मामले को मिल-जुलकर हल करने पर सहमत हुए। साथ ही दोनों पक्षों की तरफ से क्षेत्र में शांति और स्थिरता बनाए रखने की बात कही गई।

गलवान के बाद पहली बार: गौतमबुद्ध नगर में भारत और चीन के बीच

लाइन ऑफ एंक्लाव कंट्रोल पर लगातार विवाद की स्थिति रही है। बीते दिनों गलवान घाटी में भी भारत और चीन के बीच संघर्ष हुआ था। अरुणाचल प्रदेश के तवांग में भारत और चीन अपने-अपने दावे वाले इलाकों में कायम रहते हैं। हालांकि, चीन की तरफ से इस तप इलाके का उल्लंघन करने की कोशिश की जाती रही है। डूंगन, साल 2006 से ही इस फिआक में लगा हुआ है।

महंगाई के मोर्चे पर राहत...

(एनएसओ) द्वारा जारी आंकड़ों के मुताबिक नवंबर में खाद्य पदार्थों की महंगाई दर 4.67 फीसदी रही, जो पिछले महीने 7.01 फीसदी थी। जनवरी से रिजर्व बैंक की 6 प्रतिशत की ऊपरी सहिष्णुता सीमा से ऊपर रहने के बाद, खुदरा मुद्रास्फीति 11 महीनों में अपने सबसे निचले स्तर पर आ गई है। दिसंबर 2021 में खुदरा महंगाई दर 5.66 फीसदी रही। रिजर्व बैंक ने पिछले हफ्ते कहा था कि महंगाई का बुरा दौर पीछे छूट गया है, लेकिन महंगाई के खिलाफ लड़ई में आत्मसंतोष की कोई गुंजाइश नहीं है। केंद्रीय बैंक ने यह भी कहा कि महंगाई वह अर्जुन की नजर बनाकर रखे हुए है। आरबीआई का अनुमान है कि जल्द ही मुद्रास्फीति 4 प्रतिशत तक गिर जाएगी।

आरबीआई की दर वृद्धि का असर...

नवंबर के लिए मुद्रास्फीति के आंकड़े आरबीआई की मौद्रिक नीति समिति (एम्पीसी) द्वारा 7 दिसंबर को रेपो दर को 35 आधार अंकों (बीपीएस) बढ़ाकर 6.25 प्रतिशत करने के कुछ ही दिनों बाद जारी किए गए हैं। आपको बता दें कि रिजर्व बैंक ने आठ महीनों में पांचवीं बार नीतिगत दर में वृद्धि की है।

मुदाबाद निरीक्षण के दौरान शमिंदर सिंह, अपर महाप्रबंधक उत्तर रेलवे, प्रधान कार्यालय के सभी विभागाध्यक्ष तथा मण्डल रेल प्रबंधक मुरादाबाद, अजय नन्दन, मण्डल के सभी वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित रहे।

भारत और चीन के...

ने अपने समकक्ष चीन अफसर से फ्लैग मीटिंग की। इस दौरान इस मुद्दे को लेकर दोनों पक्षों के बीच बातचीत हुई। बातचीत के दौरान दोनों पक्ष इस मामले को मिल-जुलकर हल करने पर सहमत हुए। साथ ही दोनों पक्षों की तरफ से क्षेत्र में शांति और स्थिरता बनाए रखने की बात कही गई।

गलवान के बाद पहली बार: गौतमबुद्ध नगर में भारत और चीन के बीच

लाइन ऑफ एंक्लाव कंट्रोल पर लगातार विवाद की स्थिति रही है। बीते दिनों गलवान घाटी में भी भारत और चीन के बीच संघर्ष हुआ था। अरुणाचल प्रदेश के तवांग में भारत और चीन अपने-अपने दावे वाले इलाकों में कायम रहते हैं। हालांकि, चीन की तरफ से इस तप इलाके का उल्लंघन करने की कोशिश की जाती रही है। डूंगन, साल 2006 से ही इस फिआक में लगा हुआ है।

महंगाई के मोर्चे पर राहत...

(एनएसओ) द्वारा जारी आंकड़ों के मुताबिक नवंबर में खाद्य पदार्थों की महंगाई दर 4.67 फीसदी रही, जो पिछले महीने 7.01 फीसदी थी। जनवरी से रिजर्व बैंक की 6 प्रतिशत की ऊपरी सहिष्णुता सीमा से ऊपर रहने के बाद, खुदरा मुद्रास्फीति 11 महीनों में अपने सबसे निचले स्तर पर आ गई है। दिसंबर 2021 में खुदरा महंगाई दर 5.66 फीसदी रही। रिजर्व बैंक ने पिछले हफ्ते कहा था कि महंगाई का बुरा दौर पीछे छूट गया है, लेकिन महंगाई के खिलाफ लड़ई में आत्मसंतोष की कोई गुंजाइश नहीं है। केंद्रीय बैंक ने यह भी कहा कि महंगाई वह अर्जुन की नजर बनाकर रखे हुए है। आरबीआई का अनुमान है कि जल्द ही मुद्रास्फीति 4 प्रतिशत तक गिर जाएगी।

आरबीआई की दर वृद्धि का असर...

नवंबर के लिए मुद्रास्फीति के आंकड़े आरबीआई की मौद्रिक नीति समिति (एम्पीसी) द्वारा 7 दिसंबर को रेपो दर को 35 आधार अंकों (बीपीएस) बढ़ाकर 6.25 प्रतिशत करने के कुछ ही दिनों बाद जारी किए गए हैं। आपको बता दें कि रिजर्व बैंक ने आठ महीनों में पांचवीं बार नीतिगत दर में वृद्धि की है।

मुदाबाद निरीक्षण के दौरान शमिंदर सिंह, अपर महाप्रबंधक उत्तर रेलवे, प्रधान कार्यालय के सभी विभागाध्यक्ष तथा मण्डल रेल प्रबंधक मुरादाबाद, अजय नन्दन, मण्डल के सभी वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित रहे।

भारत और चीन के...

ने अपने समकक्ष चीन अफसर से फ्लैग मीटिंग की। इस दौरान इस मुद्दे को लेकर दोनों पक्षों के बीच बातचीत हुई। बातचीत के दौरान दोनों पक्ष इस मामले को मिल-जुलकर हल करने पर सहमत हुए। साथ ही दोनों पक्षों की तरफ से क्षेत्र में शांति और स्थिरता बनाए रखने की बात कही गई।

गलवान के बाद पहली बार: गौतमबुद्ध नगर में भारत और चीन के बीच

लाइन ऑफ एंक्लाव कंट्रोल पर लगातार विवाद की स्थिति रही है। बीते दिनों गलवान घाटी में भी भारत और चीन के बीच संघर्ष हुआ था। अरुणाचल प्रदेश के तवांग में भारत और चीन अपने-अपने दावे वाले इलाकों में कायम रहते हैं। हालांकि, चीन की तरफ से इस तप इलाके का उल्लंघन करने की कोशिश की जाती रही है। डूंगन, साल 2006 से ही इस फिआक में लगा हुआ है।

महंगाई के मोर्चे पर राहत...

(एनएसओ) द्वारा जारी आंकड़ों के मुताबिक नवंबर में खाद्य पदार्थों की महंगाई दर 4.67 फीसदी रही, जो पिछले महीने 7.01 फीसदी थी। जनवरी से रिजर्व बैंक की 6 प्रतिशत की ऊपरी सहिष्णुता सीमा से ऊपर रहने के बाद, खुदरा मुद्रास्फीति 11 महीनों में अपने सबसे निचले स्तर पर आ गई है। दिसंबर 2021 में खुदरा महंगाई दर 5.66 फीसदी रही। रिजर्व बैंक ने पिछले हफ्ते कहा था कि महंगाई का बुरा दौर पीछे छूट गया है, लेकिन महंगाई के खिलाफ लड़ई में आत्मसंतोष की कोई गुंजाइश नहीं है। केंद्रीय बैंक ने यह भी कहा कि महंगाई वह अर्जुन की नजर बनाकर रखे हुए है। आरबीआई का अनुमान है कि जल्द ही मुद्रास्फीति 4 प्रतिशत तक गिर जाएगी।

आरबीआई की दर वृद्धि का असर...

नवंबर के लिए मुद्रास्फीति के आंकड़े आरबीआई की मौद्रिक नीति समिति (एम्पीसी) द्वारा 7 दिसंबर को रेपो दर को 35 आधार अंकों (बीपीएस) बढ़ाकर 6.25 प्रतिशत करने के कुछ ही दिनों बाद जारी किए गए हैं। आपको बता दें कि रिजर्व बैंक ने आठ महीनों में पांचवीं बार नीतिगत दर में वृद्धि की है।

मुदाबाद निरीक्षण के दौरान शमिंदर सिंह, अपर महाप्रबंधक उत्तर रेलवे, प्रधान कार्यालय के सभी विभागाध्यक्ष तथा मण्डल रेल प्रबंधक मुरादाबाद, अजय नन्दन, मण्डल के सभी वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित रहे।

भारत और चीन के...

ने अपने समकक्ष चीन अफसर से फ्लैग मीटिंग की। इस दौरान इस मुद्दे को लेकर दोनों पक्षों के बीच बातचीत हुई। बातचीत के दौरान दोनों पक्ष इस मामले को मिल-जुलकर हल करने पर सहमत हुए।